

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta:

Oponent BP:

Ak. rok:

Slávek Beran

Ing. Tomáš Jelínek

2009/10

Téma BP:

Působení ekonomické krize na podnik XY a úsporná opatření firmy v oblasti výroby

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	x					
2	Splnění cílů práce	x					
3	Teoretické části práce	x					
4	Praktické části práce (analytická část a doporučení)	x					
5	Formální úrovně práce	x					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

V teoretické části bakalářské práce student popisuje termín ekonomická krize a skutečné krize, které v minulosti proběhly. V druhé polovině teoretické části rozebírá vliv krize na podnik a členění nákladů v podniku. Teoretická část je srozumitelná, čtivá a vhodně doplněná grafy a obrázky.

V praktické části student popisuje základní charakteristiky podniku XY, rozebírá finanční strukturu a analyzuje výkaz zisku a ztrát. V poslední části rozebírá náklady výrobního oddělení a popisuje úsporná opatření, které se podnik snažil zavádět. Detailně rozebírá jednotlivé oblasti režijních nákladů, jejich trend a důvody snížení nebo případného navýšení v dané oblasti. Praktická část je dobře strukturovaná, začíná obecnějšími informacemi a končí detailní analýzou příkladů úsporných opatření. V závěru student navrhuje několik vlastních doporučení.

Práce obsahuje všechny body zadání a splnila svůj cíl, doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Objasněte, jaký je důvod, že jste se zabýval pouze nepřímými (režijními) náklady a při vypracování jste nerozebíral také přímé náklady?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: A-výborně

Ve Zlíně dne: 24.5.2010



podpis vedoucího BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.